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Procès-verbal de la séance extraordinaire du Conseil des commissaires de la 
Commission scolaire Marie-Victorin, tenue le 15 mai 2018 à la salle Flore 
laurentienne située au centre administratif de la Commission scolaire Marie-
Victorin, 13, rue Saint-Laurent Est à Longueuil. 

SONT PRÉSENTS : 

COMMISSAIRES : 

Mesdames Aurélie Condrain-Morel, Denise Girard, Myriam Hardy, Carole 
Lavallée et Catherine Pelletier 

Messieurs Benoît Laganière et David Miljour 

Formant quorum sous la présidence de Mme Carole Lavallée. 

COMMISSAIRES REPRÉSENTANT LES PARENTS: 

Messieurs Bruno Marcoux et Michel Rocheleau 

SONT ABSENTS :  

Mesdames Diane Fournier et Paule Froment 

Messieurs Nicolas Brosseau, Yanick Cyr, Michel Gervais et Serge Mainville 

SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

M. Anthony Bellini, directeur général 
Mme Sylvie Caron, directrice générale adjointe 
Mme Marie-Dominique Taillon, directrice générale adjointe 
Me Julie Brunelle, directrice du Service du secrétariat général, des affaires 
corporatives et des communications 
Me Maeva Ferrer Sterlin, directrice adjointe du Service du secrétariat général, 
des affaires corporatives et des communications 

 OUVERTURE DE LA SÉANCE ET MOMENT DE RÉFLEXION 

La présidente, Mme Carole Lavallée, déclare la séance ouverte. Il est 20 h 30. 

VÉRIFICATION DE LA PROCÉDURE DE CONVOCATION 

La présidente vérifie, auprès de la secrétaire générale, la procédure de 
convocation. 

L'avis de convocation et l'ordre du jour en date du 15 mai 2018 ont été remis aux 
commissaires et au directeur général et transmis à toutes les écoles et à tous les 
centres pour affichage dans les délais prescrits par la Loi sur l’instruction 
publique. 

104-CC-2017-2018 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

IL EST PROPOSÉ par M. Michel Rocheleau : 
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QUE l’ordre du jour soit adopté tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité 

1. Ouverture de la séance et moment de réflexion 

1.1. Vérification de la convocation de la séance extraordinaire 

2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Affaires du Service du secrétariat général 

3.1 Action collective – frais chargés aux parents 
4. Ajournement ou clôture de la séance 

105-CC-2017-2018 ACTION COLLECTIVE – FRAIS CHARGES AUX PARENTS 

ATTENDU le jugement de la Cour supérieure autorisant une action collective 
relative aux frais chargés par 68 commissions scolaires (Dossier #150-06-
000007-138 - jugement du 6 décembre 2016 et jugement rectificatif du 24 mai 
2017); 

ATTENDU la demande introductive d’instance en action collective déposée le 
22 juin 2017 (Dossier #150-06-000007-138) à la suite du jugement d’autorisation; 

ATTENDU l’entente intitulée « Principaux éléments d’une entente de règlement 
relative aux frais chargés par les commissions scolaires défenderesses » 
(« Entente »); 

ATTENDU les discussions tenues; 

ATTENDU que la présente résolution est adoptée sans admission de faits, de 
droit ou de responsabilité dans le seul but de mettre fin au litige; 

ATTENDU la protection constitutionnelle au droit au secret professionnel, la 
protection du privilège relatif au litige et la protection du privilège relatif aux 
règlements d’un litige; 

Il EST PROPOSÉ par M. Benoît Laganière : 

1° D’APPROUVER l’Entente intitulée « Principaux éléments d’une entente de 
règlement relative aux frais chargés par les commissions scolaires 
défenderesses »; 

2° D’AUTORISER le président et le directeur général ou la directrice générale à 
signer la transaction et tout document devant donner effets aux présentes; 

3° DE VERSER l’Entente, la transaction et tout document devant donner effet 
aux présentes, sous pli confidentiel au répertoire des présentes, étant 
entendu que cette Entente, la transaction et tout document devant donner 
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effet aux présentes sont confidentiels et ne peuvent être rendus publics tant 
que la transaction n’a pas été approuvée par le Tribunal. 

Adoptée à l’unanimité 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CLÔTURE DE LA SÉANCE 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance prend fin. Il est 20 h 34. 
 
 
 
 
_____________________________       ____________________________ 
                     Présidence                                      Secrétaire générale 
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